

 <p>ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ, ΥΠΟΔΟΜΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ & ΔΙΚΤΥΩΝ</p> <p>ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ Δ/ΝΣΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΤΜΗΜΑ Α΄ ΠΛΗΡ: Α. Θεοδωρακάκου Κ. Καμπά ΤΗΛ: 213 - 1514565 FAX : 210-3817151</p>	<p>Αθήνα, 1 / 2 / 2013</p> <p>Αρ. Πρωτ. : Π1/271</p>
--	--

ΑΠΟΦΑΣΗ

ΘΕΜΑ: «Συγκρότηση και ορισμός Μελών Συντονιστικής Ομάδας Διοίκησης Έργου (Ο.Δ.Ε.) για τον συντονισμό και την υποστήριξη του Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων».

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ, ΥΠΟΔΟΜΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ & ΔΙΚΤΥΩΝ

Έχοντας υπόψη τις διατάξεις:

- 1.1. Του άρθρου 90 του Κώδικα νομοθεσίας για την Κυβέρνηση και τα Κυβερνητικά όργανα, που κυρώθηκε με το άρθρο 1 του Π.Δ. 63/2005 (ΦΕΚ Α΄ 98).
- 1.2. Του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011 (Α΄204), όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 10 του Ν. 4038/2012 (Α΄ 14).
- 1.3. Του Π.Δ. 397/1988 “Οργανισμός του Υπουργείου Εμπορίου” (ΦΕΚ Α΄185), όπως τροποποιήθηκε μεταγενέστερα και ισχύει.
- 1.4. Του ΠΔ 195/95 (ΦΕΚ Α΄ 102) «Οργανισμός της Γενικής Δ/νσης Κρατικών Προμηθειών Υπουργείου Εμπορίου».
- 1.5. Του Π.Δ. 59/1996 “Σύσταση Γενικής Γραμματείας Εμπορίου στο Υπουργείο Ανάπτυξης και καθορισμός των αρμοδιοτήτων της” (ΦΕΚ Α΄ 51).
- 1.6. Του Π.Δ. 27/1996 “Συγχώνευση των Υπουργείων Τουρισμού, Βιομηχανίας Ενέργειας και Τεχνολογίας και Εμπορίου, στο Υπουργείο Ανάπτυξης” (ΦΕΚ Α΄ 19).
- 1.7. Του Π.Δ. 185/2009 “Ανασύσταση του Υπουργείου Οικονομικών, συγχώνευση του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών με τα Υπουργεία Ανάπτυξης και Εμπορικής Ναυτιλίας, Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής και μετονομασία του σε «Υπουργείο Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας» (ΦΕΚ Α΄ 213).
- 1.8. Του Π.Δ. 65/2011 «Διάσπαση του Υπουργείου Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης στα Υπουργεία α) Εσωτερικών και β) Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, συγχώνευση των Υπουργείων Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας και Θαλάσσιων Υποθέσεων, Νήσων και Αλιείας στο

Υπουργείο Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας και μεταφορά στον Πρωθυπουργό των Γενικών Γραμματειών Ενημέρωσης και Επικοινωνίας και στο Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων της Γενικής Γραμματείας Νέας Γενιάς.» (ΦΕΚ Α΄ 147).

1.9. Του Π.Δ. 85/2012 «Ίδρυση και μετονομασία Υπουργείων, μεταφορά και κατάργηση υπηρεσιών » (ΦΕΚ Α΄ 141), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.

1.10. Του Π.Δ. 86/2012 «Διορισμός Υπουργών, Αναπληρωτών Υπουργών και Υφυπουργών». (ΦΕΚ Α΄ 141).

1.11. Του Π.Δ. 90/2012 «Διορισμός Υπουργού και Υφυπουργών». (ΦΕΚ Α΄ 144).

1.12. Την με αριθμ. 30376/Δ106721/ 5-7-2012 (Β΄2094) απόφαση «Ανάθεση αρμοδιοτήτων στον Υφυπουργό Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων Αθανάσιο Σκορδά».

2. Το άρθρο 5 της αρ. Π1-2380/12 (ΦΕΚ Β΄ 3400) κοινής απόφασης των Υπουργών Οικονομικών, Εθνικής Άμυνας, Εσωτερικών, Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, Υγείας, Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη, Ναυτιλίας και Αιγαίου, του Αναπληρωτή Υπουργού Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών & Δικτύων και των Υφυπουργών Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών & Δικτύων «Ρύθμιση των ειδικότερων θεμάτων λειτουργίας και διαχείρισης του Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων.

3. Το με αριθ. πρωτ. Δ16α/010/19/ΑΦ / 16-1-2013 έγγραφο της Γ.Γ. Δημοσίων Έργων.

4. Το με αριθ. πρωτ. 3077/22-1-2013 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών.

5. Τα με αριθ. πρωτ. 6599/ 18-1-2013 και 8643/23-1-2013 έγγραφα του Υπουργείου Υγείας.

6. Το με αρ. πρωτ. 26/ 07-01-2013 έγγραφο της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ.).

7. Το από 29-1-2013 έγγραφο της Γενικής Γραμματείας Βιομηχανίας προς τη Γ.Γ.Ε. για τον ορισμό μελών της ΟΔΕ του Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων.

8. Το γεγονός ότι από τις διατάξεις της παρούσας δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του κρατικού προϋπολογισμού, δεδομένου ότι η Ομάδα Διοίκησης Έργου θα εκτελέσει το έργο της χωρίς αποζημίωση.

Αποφασίζουμε

Α. Συγκροτούμε στο Υπουργείο Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων (Γενική Γραμματεία Εμπορίου) Συντονιστική Ομάδα Διοίκησης Έργου (Ο.Δ.Ε) του Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΣ) και τις Υποομάδες της, αποτελούμενες από υπαλλήλους που υπηρετούν στη Γενική Γραμματεία Εμπορίου και στη Γενική Γραμματεία Δημοσίων Έργων του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, στο Υπουργείο Υγείας, στο Υπουργείο Εσωτερικών και, ως ειδικό επιστημονικό προσωπικό, στην Ενιαία Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ.).

Β. Έργο της συντονιστικής Ο.Δ.Ε για το πρόγραμμα του ΚΗΜΔΣ είναι:

1. Η υποστήριξη σε κεντρικό επίπεδο, κατά τις διατάξεις της αριθμ. Π1/2380/18-12-2012 (Β΄3400) Κοινής Υπουργικής Απόφασης, των υπόχρεων Φορέων σε τεχνικά, οργανωτικά και διαδικαστικά θέματα μέσω διαδικτυακής υπηρεσίας (on line) άμεσης υποβολής αιτημάτων υποστήριξης των ως άνω φορέων, η διαχείριση των οποίων πραγματοποιείται από την

υποομάδα υποστήριξης φορέων (help desk) καθώς και τις υπόλοιπες υποομάδες της Συντονιστικής ΟΔΕ.

2. Η συνεργασία με τη συντονιστική ΟΔΕ του Προγράμματος Διαύγεια για το σχεδιασμό και την υλοποίηση διαδικασιών, παρεμβάσεων που προκύπτουν από τις συνέργειες των δύο δράσεων σε συνεργασία και με τις οικείες υποομάδες, σύμφωνα με την παράγραφο 2 του άρθρου 5 της αρ. Π1/2380/2012 ΚΥΑ, που θα καθορίζονται από τη Συντονιστική ΟΔΕ.

3. Η συμμετοχή στο σχεδιασμό συνεργειών με νέες δράσεις και η εισήγηση για τον ανασχεδιασμό του Μητρώου όπου απαιτείται, μετά από σύμφωνη γνώμη της ΕΑΑΔΗΣΥ.

4. Οι εισηγήσεις για το σχεδιασμό και την υποστήριξη ελεγκτικών μηχανισμών εφαρμογής του νόμου.

5. Ο ποιοτικός έλεγχος των αναρτημένων πράξεων και της διαδικασίας καθώς και η εξασφάλιση της ένταξης του συνόλου των υπόχρεων φορέων.

6. Η συνεργασία με την ΕΑΑΔΗΣΥ για τροποποιήσεις που τυχόν απαιτούνται στο Μητρώο για την αποτελεσματικότερη λειτουργία του συστήματος και αξιοποίηση των δεδομένων του από την ΕΑΑΔΗΣΥ.

7. Η σύνταξη ετήσιας έκθεσης λαμβανομένων υπόψη και των επιμέρους εκθέσεων που συντάσσονται και γνωστοποιούνται σε αυτή σε ετήσια βάση από τις υποομάδες και η υποβολή αυτής στην ΕΑΑΔΗΣΥ. Η τελευταία δύναται να ζητάει από την Συντονιστική ΟΔΕ και πρόσθετα στοιχεία, για τα οποία η ΟΔΕ υποβάλλει σχετική έκτακτη έκθεση. Οι ανωτέρω εκθέσεις υποβάλλονται και στον Υπουργό Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων.

Η ενέργεια της ανάρτησης των Αιτημάτων Προμηθειών, Συμβάσεων και Εντολών Πληρωμής στο ΚΗΜΔΣ γίνεται από τους χρήστες/εκδότες των πράξεων που θα οριστούν σε κάθε υπόχρεο Φορέα, οι οποίοι δεν θα αποτελούν μέλη της ΟΔΕ αλλά θα συντονίζονται, θα εποπτεύονται και θα υποστηρίζονται από αυτήν.

Γ. Ορίζουμε τα μέλη της Συντονιστικής ΟΔΕ και των Υποομάδων ως εξής:

1. Συντονιστική Ομάδα Διοίκησης Έργου, αποτελούμενη από τους εξής:

α) Φωτοπούλου Βιλελμίνη του Λαζάρου, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Εμπορικού, με Βαθμό Β', Προϊσταμένη του Τμήματος Θεσμικών Ρυθμίσεων της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου, ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή τον **Φιλιδιάκο Γεώργιο** του Δημητρίου, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Εμπορικού, με Βαθμό Β', Προϊστάμενο του Τμήματος Κλωστοϋφαντουργικών Ειδών της ίδιας Γενικής Γραμματείας.

β) Παπαδόπουλο Εμμανουήλ του Παναγιώτη, του κλάδου ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών, με Β' Βαθμό, Τμηματάρχης της ΔΜΕΟ (Τμ.α') της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Έργων, ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή τον **Ηλιόπουλο Κωνσταντίνο** του Ιωάννη, του κλάδου ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών, με Β' Βαθμό, Τμηματάρχη της Δ1 (Τμ. β') της ίδιας Γενικής Γραμματείας.

γ) **Πανταζή Αθανάσιο** του Γεωργίου, του κλάδου ΠΕ Πληροφορικής, με Βαθμό Ε', μέλος του Ειδικού Επιστημονικού Προσωπικού της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων, ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή τον **Καϊμακάμη Αθανάσιο** του Κων/νου, του κλάδου ΠΕ Πληροφορικής, με Βαθμό Δ', μέλος του Ειδικού Επιστημονικού Προσωπικού της ίδιας Αρχής. Συντονίστρια ορίζεται η **Φωτοπούλου Βιλελμίνη-Σοφία**.

I) Υποομάδα Δημοσίων Συμβάσεων Έργων και Μελετών του ν. 3316/2005 (ΦΕΚ Α' 42), με αντικείμενο την υποστήριξη σε θέματα δημοσίων συμβάσεων έργων και μελετών του ν. 3316/2005, αποτελούμενη από τους εξής:

α) Κούρου Βασιλική του Ηλία, του κλάδου ΠΕ Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών, με Βαθμό Γ', υπάλληλο της ΔΜΕΟ της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Έργων, ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια τη **Σπυροπούλου Βασιλική** του Γεωργίου, του κλάδου ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών, με Βαθμό Δ', υπάλληλο της ΔΜΕΟ της ίδιας Γενικής Γραμματείας.

β) Φωτοπούλου Μαριάννα του Γεωργίου, του κλάδου ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών, με Βαθμό Δ', υπάλληλο της ΕΥΔΕ ΜΚΕΠΑ & Ι.Ο. της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Έργων, ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή τον **Παπαδημητρίου Κωνσταντίνο** του Χρήστου, του κλάδου ΠΕ Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών, με Βαθμό Δ', υπάλληλο της Δ1 της ίδιας Γενικής Γραμματείας.

γ) Ξηρομερίτου Θάλεια του Γεωργίου, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού (με πτυχίο Νομικής), με βαθμό Β', Τμηματάρχη της Δ17 (Τμ. α') της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Έργων, ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια την **Μητσάκη Πολυξένη** του Αποστόλου, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού (με πτυχίο Νομικής), με βαθμό Δ', υπάλληλο της ίδιας Γενικής Γραμματείας.

Επικεφαλής της υποομάδας ορίζεται η **Κούρου Βασιλική**.

II. Υποομάδα δημοσίων συμβάσεων προμήθειας αγαθών, με αντικείμενο την υποστήριξη σε θέματα δημοσίων συμβάσεων προμήθειας αγαθών, αποτελούμενη από τους εξής:

α) Λαμπροπούλου Δήμητρα του Θεοδώρου, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Εμπορικού, με Βαθμό Δ', Προϊσταμένη του Α' Τμήματος της Δ/σης Προμηθειών Ιατρικού Εξοπλισμού, Επιστ/κών Οργάνων & Παροχής Υπηρεσιών της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου, ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή τον **Σαράντου Σοφία** του Δημητρίου, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Εμπορικού, με Βαθμό ΣΤ', υπάλληλο της Δ/σης Προμήθειας Τροφίμων, Χημικών & Κλωστ/κών Ειδών της ίδιας Γενικής Γραμματείας.

β) Ζαχαροπούλου Αναστασία του Δημητρίου, του κλάδου ΠΕ Τεχνικών (Χημικών Κλωστ/γών), με Βαθμό Δ', υπάλληλο του Τμήματος Χημικών και Κλωστ/κών Ειδών της Τεχνικής Δ/σης της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου, ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια την **Πλαντζουνάκη Ιωάννα** του Γεωργίου, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Εμπορικού, με βαθμό Γ', υπάλληλο του Τμήματος Γ' της Δ/σης Προμηθειών Τροφίμων, Χημικών και Κλωστ/κών Ειδών της ίδιας Γενικής Γραμματείας.

γ) Περδικάκη Γεώργιο του Χρήστου, του κλάδου ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών, με Β' Βαθμό, Προϊστάμενο του τμήματος Γενικών Υποθέσεων του Υπουργείου Εσωτερικών, ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια τη **Γραμματικού Ιουλία** του Μιχαήλ, του κλάδου ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών, με Β' Βαθμό, Προϊσταμένη του τμήματος Τεχνικού Εξοπλισμού και Προμηθειών του ίδιου Υπουργείου.

δ) Καπετανέα Νικόλαο του Γεωργίου, του κλάδου ΠΕ Οικονομικού, με βαθμό Ε', υπάλληλο της ΕΠΥ του Υπουργείου Υγείας, ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια την **Σώζου Αντιγόνη** του Χρήστου, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού, με Βαθμό Δ', υπάλληλο του Τμήματος Προμηθειών του ίδιου Υπουργείου.

Επικεφαλής της υποομάδας ορίζεται η **Λαμπροπούλου Δήμητρα**.

III. Υποομάδα δημοσίων συμβάσεων παροχής υπηρεσιών, με αντικείμενο την υποστήριξη των φορέων σε θέματα δημοσίων συμβάσεων παροχής υπηρεσιών, αποτελούμενη από τους εξής:

α) Τζανετόπουλο Κωνσταντίνο του Γεωργίου, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Εμπορικού, με Βαθμό Γ΄, Προϊστάμενου του Τμήματος Μεταφορικών Μέσων της Δ/σης Μεταφορικών Μέσων και Μηχανολογικού Εξοπλισμού, της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου, ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή τον **Κόλλια Απόστολο** του Παύλου, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Εμπορικού, με βαθμό Δ΄, υπάλληλο του Τμήματος Φωτομ/των, Μηχανών Φραγείου & Επιστ/κών Οργάνων της Δ/σης Προμηθειών Ιατρικού Εξοπλισμού, Επιστ/κών Οργάνων & Παροχής Υπηρεσιών της ίδιας Γενικής Γραμματείας.

β) Νομικό Σπυρίδωνα του Νικολάου, του κλάδου ΠΕ Τεχνικών, με Βαθμό Δ΄, υπάλληλο του Τμήματος Μεταφορικών Μέσων της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου, ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια την **Κουτσοκώστα Χρυσούλα** του Σπυρίδωνα, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Εμπορικού, με Βαθμό Ε΄, υπάλληλο του Τμήματος Διοικητικής Μέριμνας-Προμηθειών της ίδιας Γενικής Γραμματείας.

γ) **Σιακωτού Δήμητρα** του Δημοσθένη, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού, με Βαθμό Γ΄, υπάλληλο της Δ/σης Προμηθειών του Υπουργείου Υγείας, ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια την **Ζέγκου Δήμητρα** του Μάρκου, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού, με Βαθμό Δ΄, υπάλληλο της Ε.Π.Υ. του ιδίου Υπουργείου.

Επικεφαλής της υποομάδας ορίζεται ο **Τζανετόπουλος Κωνσταντίνος**.

IV. Υποομάδα Επιχειρησιακής Διαχείρισης εφαρμογής του Προγράμματος, με αντικείμενο την ανάλυση και τον ανασχεδιασμό διαδικασιών και εφαρμογών και την επιμέλεια και έκδοση ενημερωτικού ηλεκτρονικού περιοδικού (newsletter), αποτελούμενη από τους εξής:

α) Τσικλίδη Παρασκευά του Χαράλαμπου, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Εμπορικού, με Βαθμό Γ΄, Προϊστάμενο του Τμήματος Διοικητικής Οργάνωσης & Νομοθετικού Συντονισμού της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου, ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια τη **Θεοδωρακάκου Αφροδίτη** του Γεωργίου, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Εμπορικού, με Βαθμό Ε΄, υπάλληλο του Τμήματος Θεσμικών Ρυθμίσεων της ίδιας Γενικής Γραμματείας.

β) Τσαλίκη Νερατζούλα του Ερνέστου, του κλάδου ΠΕ Αρχιτεκτόνων Μηχανικών, με Βαθμό Β΄, Τμηματάρχη της Δ11 (Τμ. δ΄) της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Έργων, ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή τον **Σπηλιωτόπουλο Γεώργιο** του Σπυρίδωνος, του κλάδου ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών, με Βαθμό Δ΄, υπάλληλο της ΔΕΕΠ της ίδιας Γενικής Γραμματείας.

Επικεφαλής της υποομάδας ορίζεται ο **Τσικλίδης Παρασκευάς**.

V. Υποομάδα νομικής υποστήριξης, με αντικείμενο την υποστήριξη των λοιπών υποομάδων σε νομικά θέματα που της υποβάλλονται από αυτές, αποτελούμενη από τους εξής:

α) Πανιέρα Σωτηρία του Σταύρου, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Εμπορικού, με Βαθμό Δ΄, Προϊσταμένη του Τμήματος Βιομηχανοποιημένων Τροφίμων της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου, ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια την **Τασιαδάμ-Σκιτζή Αλεξάνδρα** του Ιωσήφ, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Εμπορικού, με Βαθμό Β΄, Προϊσταμένη του Γ΄ Τμήματος της Δ/σης Πολιτικής Προμηθειών της ίδιας Γενικής Γραμματείας.

β) Κοτζαμπασάκη Ευαγγελία του Στυλιανού, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Εμπορικού, με Βαθμό Δ΄, υπάλληλο του Τμήματος Φωτομηχ/των, Μηχανών Φραγείου & Επιστ/κών Οργάνων της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου, ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή τον **Κανινή Πέτρο** του Κων/νου, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Εμπορικού, με Βαθμό Δ΄, υπάλληλο του Τμήματος Διοίκησης Προσωπικού της ίδιας Γενικής Γραμματείας.

γ) **Γιαννακούρη Κωνσταντίνο** του Δημητρίου, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού (με πτυχίο Νομικής), με Βαθμό Β΄, Τμηματάρχη της ΕΥΔΕ ΜΚΕΠΑ & Ι.Ο. της Γενικής Γραμματείας

Δημοσίων Έργων, ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια τη **Στεφανίδου Βασιλική** του Γεωργίου, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού (με πτυχίο Νομικής), με Βαθμό Δ', υπάλληλο της Δ16 της ίδιας Γενικής Γραμματείας.

Επικεφαλής της υποομάδας ορίζεται η **Πανιέρα Σωτηρία**.

VI. Υποομάδα υποστήριξης φορέων σε θέματα δημοσίων συμβάσεων έργων και μελετών του Ν. 3316/2005, προμήθειας αγαθών και παροχής υπηρεσιών (Helpdesk, περιεχόμενο δικτυακού τόπου κ.α.), με αντικείμενο την υποστήριξη των φορέων που υπάγονται στο πεδίο εφαρμογής του Μητρώου, αποτελούμενη από τους εξής:

Για θέματα προμήθειας αγαθών

α) Ξανθόπουλο Αναστάσιο, του Κορνηνού, του κλάδου ΠΕ Τεχνικών, με Βαθμό Δ', υπάλληλο του Τμήματος Μηχαν/κού, Ηλεκτρ/κού και Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού της Τεχνικής Δ/σης της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου, ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή τον **Βουλαλά Παναγιώτη**, του Δημητρίου, του κλάδου ΤΕ Μηχανικών, με Βαθμό Ε', υπάλληλο της Τεχνικής Δ/σης της ίδιας Γενικής Γραμματείας.

β) Πανολία Ιωάννη του Γεωργίου, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Εμπορικού, με Βαθμό Δ', υπάλληλο του Τμήματος Κλωστ/κών Ειδών της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου, ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια τη **Μουζάκη Σταυρούλα** του Θεοδώρου, ΤΕ Μηχανικών, με Βαθμό ΣΤ', υπάλληλο της Τεχνικής Δ/σης της ίδιας Γενικής Γραμματείας.

γ) Χριστοφιλόπουλο Μαυροειδή του Γεωργίου, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού, με Βαθμό Γ', υπάλληλο του Τμήματος Προμηθειών του Υπουργείου Υγείας, ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια τη **Χαϊκάλη Αναστασία** του Δημητρίου, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού, με Βαθμό Δ', υπάλληλο της ΕΠΥ του ιδίου Υπουργείου.

δ) Σαμαρτζή Παναγιώτη του Γεωργίου, του κλάδου ΠΕ Μηχανολόγων – Ηλεκτρολόγων Μηχανικών με Β' Βαθμό, υπάλληλο του τμήματος Γενικών Υποθέσεων του Υπουργείου Εσωτερικών, ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια τη **Θεοδωρακοπούλου Σοφία** του Χρήστου, του κλάδου ΤΕ Μηχανικών με Δ' Βαθμό, υπάλληλο του τμήματος Γενικών Υποθέσεων του ιδίου Υπουργείου.

Για θέματα παροχής υπηρεσιών

α) Σεϊτανίδη Θεόδωρο του Ιωάννη, του κλάδου ΤΕ Μηχανικών, με Βαθμό Δ' υπάλληλο της Τεχνικής Δ/σης, της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου, ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια τη **Ζαφειρούλη Παναγιώτα** του Παντελή, του κλάδου ΤΕ Μηχανικών, με Ε' Βαθμό, υπάλληλο του τμήματος Μηχανολογικού, Ηλεκτρολογικού & Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού ης ίδιας Γενικής Γραμματείας.

β) Κοκκίνη Σπύρο του Ιωάννη, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού, με Βαθμό Δ', υπάλληλο του Τμήματος Προμηθειών του Υπουργείου Υγείας, ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή τον **Μαθιουδάκη Χρίστο** του Νικολάου, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού, με Βαθμό Δ', υπάλληλο της ΕΠΥ του ιδίου Υπουργείου.

γ) Ποντικάκη Δημήτριο του Θεοδοσίου, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού με Δ' Βαθμό, υπάλληλο του τμήματος Γενικών Υποθέσεων του Υπουργείου Εσωτερικών, ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή τον **Ματθαϊακάκη Νικόλαο** του Μιχαήλ, του κλάδου ΤΕ Μηχανικών με Β' Βαθμό, υπάλληλο του τμήματος Γενικών Υποθέσεων του ιδίου Υπουργείου.

Για θέματα δημοσίων συμβάσεων έργων και μελετών

α) Μυγδάλη Χαράλαμπο του Γεωργίου, του κλάδου ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών, με Βαθμό Ε', υπάλληλο της Δ4 της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Έργων, ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή

τον **Καρβούνη Νικόλαο** του Βασιλείου, του κλάδου ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών, με Βαθμό Ε', υπάλληλο της ΕΥΔΕ ΑΕΛΜΠ της ίδιας Γενικής Γραμματείας.

β) Τσιραγάκη Εμμανουήλ του Βασιλείου, του κλάδου ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών, με βαθμό Ε', υπάλληλο της ΔΜΕΟ της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Έργων, ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια την **Καστραντά Γεωργία** του Παναγιώτη, του κλάδου ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών, με Βαθμό Δ', υπάλληλο της Δ6 της ίδιας Γενικής Γραμματείας.

γ) Τσαμασίρου Ασπασία του Ευστράτιου, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού, με Βαθμό Β', Τμηματάρχη της Δ18 της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Έργων, ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή τον **Λινάρδο Κωνσταντίνο** του Γρηγορίου, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, με Βαθμό Β', αν. Τμηματάρχη της Δ18 της ίδιας Γενικής Γραμματείας.

Επικεφαλής της υποομάδας VI ορίζεται ο **Ξανθόπουλος Αναστάσιος**.

VII. Υποομάδα Τεχνικής Υποστήριξης, με αντικείμενο την τεχνική και επιχειρησιακή υποστήριξη του ΚΗΜΔΣ, αποτελούμενη από τους εξής:

α) Φρατζέσκο Απόστολο του Χρυσοστόμου, του κλάδου ΠΕ Πληροφορικής, με Βαθμό Β', Προϊστάμενο του Τμήματος Λειτουργιών (Εκμετάλλευση-Παραγωγή) της Δ/σης Πληροφορικής της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου, ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή τον **Παρούτη Αντώνιο** του Στυλιανού, του κλάδου ΠΕ Πληροφορικής, με Βαθμό Β', Προϊστάμενο του Τμήματος Σχεδιασμού, Ανάπτυξης και Συντήρησης Συστημάτων Πληροφορικής της Δ/σης Πληροφορικής της ίδιας Γενικής Γραμματείας.

β) Παρλιάρο Κωνσταντίνο του Αντωνίου, του κλάδου ΠΕ Πληροφορικής, με Βαθμό Β', Προϊστάμενο της Δ/σης Πληροφορικής της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου, ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή τον **Σουγκάκη Αχιλλέα**, του κλάδου ΠΕ Πληροφορικής, Προϊστάμενο της Δ/σης Πληροφορικής της Γενικής Γραμματείας Βιομηχανίας.

γ) Τσάκαλη Νικόλαο του Κων/νου, του κλάδου ΠΕ Πληροφορικής, με Βαθμό Β', υπάλληλο της Δ/σης Πληροφορικής της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου, ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια τη **Μουσουρούλη Ιωάννα**, του κλάδου ΠΕ Πληροφορικής, υπάλληλο της Δ/σης Πληροφορικής της Γενικής Γραμματείας Βιομηχανίας.

Επικεφαλής της υποομάδας ορίζεται ο **Παρλιάρος Κωνσταντίνος**.

Δ. Η Ο.Δ.Ε θα συνεδριάζει χωρίς αποζημίωση και θα λειτουργεί εντός ωραρίου εργασίας.

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

Α. ΣΚΟΡΔΑΣ

Κοινοποιήσεις:

- Όλα τα Υπουργεία
- Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ.
- Γενική Γραμματεία Δημοσίων Έργων
- Γενική Γραμματεία Βιομηχανίας
- Υπουργείο Εσωτερικών, υπ' όψιν κ. Γενικού Γραμματέα Υπουργείου
- Υπουργείο Υγείας, υπ' όψιν κ. Γενικού Γραμματέα Υπουργείου
- Μέλη ΟΔΕ του Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων

Εσωτερική Διανομή:

- Γραφείο κ. Υπουργού
- Γραφείο κ. Υφυπουργού
- Γραφείο κ. Γενικού Γραμματέα Εμπορίου
- Γραφείο κ. Γενικού Δ/ντή Κρατικών Προμηθειών
- Δ/νσή μας (2)